
 
 

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de abril de dois mil  e dezenove ( 15/04/2019) 

Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e dezenove as 19:00 horas, no Plenário da 

Câmara Municipal de São Benedito-CE, sob a Presidência do Vereador Rômulo Gonçalves 

Gurgel que após a chamada nominal dos Vereadores e havendo numero legal, o Sr. Presidente 

declarou aberta a presente Sessão. Em seguida designou a Servidora Karlene Almeida Melo 

para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e discutida foi submetida a 

votação e a mesma aprovada por unanimidade. Logo depois o Sr. Presidente pediu aos 

Vereadores que tivessem alguma matéria que apresentassem a mesa diretora, nada à 

apresentar o Sr. Presidente realizou a leitura do Projeto de Lei  Nº 07/2019, vindo do Poder 

Executivo, que define as Diretrizes Orçamentaria para o exercício de 2020 e dá outras 

Providências, que será apreciado e submetido à votação na presente Sessão. Em seguida o Sr. 

Presidente deu inicio as leituras dos Requerimentos que foram à votação na presente Sessão. 

Requerimento Nº 05/2019 de autoria da Vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros que 

solicita ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal Gadyel Gonçalves  Aguiar Paula, que o 

carro do lixo passe em toda comunidade do Sitio Jussara dos Vinutos.  Requerimento Nº 

01/2019 de autoria do Vereador Amarildo Gomes dos santos, que solicita ao excelentíssimo 

Sr. Prefeito Municipal a construção de passarelas para pedestres nas seguintes pontes: Rua 

Antônio Coelho de Paula no Bairro Cachoeira: Rua Jose Leônidas Bezerra no Bairro Castelo; 

Rua Índio Jacó onde da acesso ao Bairro Serra Ville; na ponte sobre o rio  arabé que da acesso 

a Floricultura Reijers: na ponte que dá acesso ao Sitio Lagoa próximo ao Kleber Valentin 

,Requerimento N°02/2019 de autoria da Vereadora Francisca Nunes de Farias ( Dona 

Diassis), Solicita ao SR. Excelentíssimo Prefeito Municipal ,Gadyel Gonçalves de Aguiar 

Paula que seja colocado 05  Luminárias no alto do sitio Muricituba. Todos os Requerimentos 

citados acima foram abertos a discussão, em seguida à votação sendo os mesmos aprovados 

por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente leu o Projeto de Lei  Nº 05/2019, vindo do 

Poder Executivo, ‘’Dispõe sobre o Sistema único de Assistência Social do Município de São 

Benedito e dá outras Providências” que foi para a Comissão de Constituição, Redação, Leis e 

Justiça, parecer favorável e votação aprovada por unanimidade, não tendo mais matérias o Sr. 

Presidente agradeceu a presença dos Vereadores e convidou à todos para dia 1º de maio, dia 

dos Trabalhadores para comparecer à Câmara Municipal que irá fazer uma Audiência Pública 

com o debate sobre a Reforma da Previdência, com o Palestrante Tiago Albuquerque. Sendo 

de grande importância para a população. Em seguida o Sr. Presidente Rômulo Gonçalves 

Gurgel pediu para todos que ficassem de pé e convocou à todos os Vereadores e Vereadoras 

para a próxima Sessão no dia 15 de maio de dois mil e dezenove. Em nome de Deus e da 

Pátria foi encerrada a presente Sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 15 de abril 2019. 

 

 


